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PROGRAMOK A MAGYAR FELSŐOKTATÁSBAN

SZENT ISTVÁN TÁRSULAT
szitkonyvek.hu

Ára: 1900 Ft

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Szent II. János Pál Pápa Kutató köz
pontjának Keresztény Pedagógiai és Pszichológiai Kutatócsoportja 2023ban 
zárta le a „Környezeti nevelés és fenntarthatóság – energiatudatossági és 
környezeti nevelési programok megvalósítása a magyar felsőoktatásban” 
című projektjét, együttműködve a BTK Vitéz János Tanárképző Központjával, 
valamint a Pécsi Tudományegyetem és a Széchenyi István Egyetem pedagó
gusképző karaival.

 A Kutatócsoport célja az volt, hogy a környezetnek, a természetnek,  
a teremtett világunk védelmének a dolgában az átfogó ökológia megközelí
tésében tekintsünk bele a nevelés és a képzés feladataiba, és szakmai part
nereink meghívásával tárgyaljuk is azok konkrét programjait.

A Laudato si’ kezdetű enciklikában Ferenc pápa arra irányítja a figyelmün
ket, hogy az átfogó kulturális válságnak mély gyökerei vannak, és éppen a 
szokásokat és viselkedési módokat nem könnyű újra rajzolni, ehhez fel kell 
ismernünk a mostani környezeti válságnak az emberi gyökereit. Ezért Ferenc 
pápa az enciklika hatodik fejezetében a figyelmet a nevelés és a képzés át 
fogó szerepére irányította: kizárólag csak a nevelés eszközeivel érhetünk el 
átfogó hatást a társadalomban, hogy megszűnjön a tengerek és folyók, a 
föld alatti készletek és források szennyezése, és véget érjenek a békétlensé
gek és háborúk, hogy megóvjuk világunkat. 

A kötet az átfogó ökológiára épülő átfogó nevelés egyes feladatait is tár
gyalja, feltéve a kérdést, hogy mi a feladatunk a pedagógusképzésben és  
a köznevelésben? Feladatunk, hogy a leendő pedagógusok és a már pályán 
lévők számára rögzítsük és adjuk át a környezeti nevelés mai kihívásaira vá 
laszoló ismereteket. Alakítsuk ki a gyakorlati alkalmazás készségeit az olyan 
tárgykörökben, mint a természeti környezet tisztelete és megóvása, beleért
ve a természetes és a mesterséges anyagok ismeretét, az épített környezet 
alakítása, karbantartása, jó használata, a berendezés, a fűtés és hű tés meg
oldásai, a világítás, az öltözködés, a háztartási munka, a szemétgyűjtés, az 
étkezés, a személyi higiéné, a közlekedés, az infokommunikáció, a szórako
zás tudatos formáit. Feladatunk, hogy közös otthonunkkal törődjünk, fej
lesszük az emberi kapcsolatokban az odafigyelés, a megértés, a szolidaritás 
és a segítség, a gondoskodás, a szeretetgyakorlatok készségeit.
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